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Ata da 36ª reunião extraordinária do Conselho Municipal de Assistência Social (CMAS), realizada 

aos vinte e cinco dias de outubro do ano de dois mil e um, no auditório do IPPLAN. Às 8:50 o 

presidente do CMAS Mário Albino Martins deu inicio à reunião. Colocando em votação a ata da 46ª 

reunião ordinária do CMAS, a qual foi aprovada por unanimidade. A seguir partiu-se para o 2º 

ponto de pauta que seria a apresentação do relatório da diretoria do CMAS sobre o ofício do 

conselheiro Mário Albino Martins. Mário sugeriu que o assunto fosse retirado do ponto de pauta. A 

vice-presidente do CMAS Ana Paula Brandão Costa lembrou à plenária que o relatório diz respeito 

à publicação do dia 11 de julho de 2001 na Tribuna de Minas no que refere a colocação das 

conselheiras Cláudia Stumph e Maria Valéria. Ana Paula passou para a plenária o teor do relatório. 

A plenária concordou em retirar o relatório do ponto de pauta. A conselheira Cláudia Stumph pediu 

que o relatório ficasse arquivado no CMAS e à disposição de todos os conselheiros, inclusive caso 

alguém achar necessário após a leitura do mesmo, que este volte para a plenária. A seguir, passou-se 

para a leitura do ofício nº 312/2001 do superintendente d AMAC, Sr. José Sóter de Figueirôa Neto, 

solicitando aumento de percapta de R$27,02 para R$40,00. A proposta foi aprovada por 

unanimidade. À seguir passou-se para o relatório da comissão de avaliação sobre: 1º) Ofício do 

Conselho Tutelar (denúncias) envio de ofício ao Ministério Público solicitando parecer final após as 

denúncias apuradas das entidades Educandário Carlos Chagas, Lar de Maria e Associação dos 

Cegos, para providências quanto ao Certificado de Inscrição no CMAS; 2º) Ofício a respeito da 

Creche Criança Esperança – prazo de 30 dias para providências a documentação necessária para a 

renovação do convênio do recurso federal. A seguir definiu-se pela plenária que a próxima reunião 

do CMAS deverá ocorrer dia 08 de novembro de 2001 às 8:30 h no auditório do IPPLAN. Foi 

apresentanda proposta de pauta para a reunião do dia 08 de novembro de 2001 com os seguintes 

pontos: aprovação da inscrição de entidades no CMAS; formação da comissão Provisória par o 

processo de escolha do CMAS; apresentação da monografia de Valéria Martins; apresentação da 

proposta de trabalho da equipe de monitoramento e avaliação; aprovação da retirada do recurso 

BPC para AMAC pagar custeio; pedido de inscrição no CMAS; ofício 308/01 SUP – Convênio 

Aldeias SOS; apresentação do Balanço Financeiro do FMAS – 1º semestre de 2001. A seguir a 

conselheira Cláudia Stumph convidou a plenária para a comemoração dos dois anos de 

funcionamento da Casa do Aconchego, com palestra “As implicações da medida de abrigo para 

crianças e adolescentes” proferida por Marilene Cruz / Pastoral B.H., no dia 29/10/01 às 18:00 h no 

Centro de Convivência da Terceira Idade. A seguir, o presidente comentou sobre a Conferência 

Estatual de Assistência Social ocorrida no período de 18 a 20 de outubro de 2001, em Belo 

Horizonte, onde o município de Juiz de Fora conseguiu eleger 03 delegados para a Conferência 

Nacional a realizar-se em dezembro de 2001. As conselheiras Cláudia e Maria Valéria fizeram 

comentários positivos à respeito da participação dos delegados de Juiz de Fora, lembrando dos 

avanços nas discussões ocorridas na Conferência Estadual. A seguir a conselheira Cláudia Stumph 

informou à plenária sobre a publicação na Tribuna de Minas de 25/10/01 dos indicadores do 

CMDCA sobre os critérios de qualidade na área de criança e adolescência. Às 9:30 h o presidente 

Mário Albino Martins encerrou a reunião. Eu Silvana de Oliveira Galliano, assino a presente ata 

com os demais conselheiros, após lida e aprovada.  


